



【記者嚴光澎報導】日前由澎科大人管院王明輝院長帶領資管系教師，一同前往其合作廠商鼎新電腦公司台北總部，進行實習廠商專訪及學生訪視，為協助學生順利就業，澎科大近來積極推動學校與業界間的產學合作，並擴大開辦產業學院的規模。由於學生表現優異，廠商表示將全數留任所有實習學生，另並承諾未來將再給予更多實習名額，以利學生就業。

王明輝院長表示，鼎新電腦公司是國內資訊服務業的龍頭老大，成立迄今三十餘年，員工人數約1800多人，累積客戶50,000家以上，是亞太地區知名的企業管理軟體服務與服務供應商。該公司主要提供企業全面性的e化解決方案及服務，旗下e化產品包含ERP（企業資源規劃）、SFT（廠區生產追蹤）、APS（先進規劃與排程）、PLM（產品生命週期）、CRM（客戶關係管理）、BI（商業智慧）、BPM（企業流程管理）、Workflow（工作流程）及EC（電子商務）等。

自2010年起，鼎新電腦開始與全國大專院校共同合作，規劃完善的校園菁英實習方案，透過實習強化實務執行能力，培養學生成為具有專業技能與實作經驗之人才，以提早具備職場競爭力，畢業後順利接軌就業。

澎科大資訊管理系自2014年加入鼎新校園菁英實習方案，歷年來皆有多位學生獲錄取留任實習或短期實習且成績表現優異，專業素養及工作態度受到公司各部門主管的高度讚許。

目前已有澎科大多位學生於畢業後直接留任順利接軌就業，足見澎湖科技大學資訊管理系對學生優良品格及專業能力養成教育之重視，其用心辦學的態度值得各界肯定。

△澎科大王明輝院長（左三）、資管系陳建亮教授（左四）與實習學生合影。
（嚴光澎翻攝）

△澎科大王明輝院長（右二）拜訪鼎新電腦人力資源部總監（左二）。（嚴光澎翻攝）